Пояснительная записка 

к сводному отчету о результатах мониторинга кредиторской задолженности
по состоянию на 01.07.2011 года.

Во исполнение постановления главы района от 31.12.2010 года №1705 комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации Киржачского района представлен сводный отчет о результатах мониторинга кредиторской задолженности муниципальных предприятий Киржачского района за 1-е полугодие 2011 года.
По состоянию на 01.07.2011 имеется просроченная задолженность по предприятиям, которые прекратили свою деятельность, но из единого государственного  реестра юридических лиц не исключены. Задолженность составляет 393 тыс. руб. Уменьшение задолженности произошло в связи с исключением  предприятий - МУП «Школьное питание» и МУП «Дом быта «Услуги» из  единого государственного  реестра юридических лиц
По действующим предприятиям просроченную кредиторскую задолженность имеет МУП «Киржачская горэлектросеть» в сумме 38850 тыс. руб. Данная задолженность образовалась по расчетам с поставщиками и подрядчиками. По решению Совета народных депутатов Киржачского района от 20.02.2007 года № 21/304 объекты электросетевого хозяйства, находившиеся в хозяйственном ведении предприятия, были переданы в долгосрочную аренду путем проведения конкурса по договорам аренды с Владимирской областной электросетевой компанией от 22.01.2008 года № 4 на движимое имущество, от 16.06.2008 года № 66 на недвижимое имущество. После заключения договоров аренды муниципальное  предприятие осуществляет деятельность по бухгалтерскому и налоговому учету имущества находящегося на балансе предприятия, и расчетам с бюджетом. Деятельность по передаче, преобразованию и распределению электроэнергии, энергосбережению, строительству и обслуживанию электрических сетей и станций находится в ведении Владимирской областной электросетевой компании.  
Всего кредиторская задолженность по муниципальным предприятиям составляет 41021,4 тыс. руб., в том числе просроченная 39243 тыс. руб. За 1-е полугодие уменьшилась кредиторская задолженность на 1218,4 тыс. руб., в том числе просроченная на 1294 тыс. руб.  
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