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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ  

КИРЖАЧСКОГО  РАЙОНА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ



	
	29.12.2012
	
	№
	106
	

	

	О внесении изменений в Указания о порядке применения видов расходов классификации расходов бюджетов для составления проекта бюджета муниципального района, утвержденные приказом финансового управления администрации района от 06.10.2011года. № 89

	


В соответствии со статьей 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.12. 2012 № 171Н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации на 2013год и на плановый период 2014-2015 годов» и в целях своевременного составления и исполнения бюджета муниципального образования Киржачский район
п р и к а з ы в а ю:

Внести в Указания о порядке применения видов расходов классификации расходов бюджетов для составления проекта бюджета муниципального района, утвержденные приказом финансового управления администрации района от 06. 10 2011 года № 89 "Об утверждении указаний о порядке применения видов расходов классификации расходов бюджетов для составления проекта бюджета муниципального района, начиная с бюджета на 2012 год" (далее – Указания), следующие изменения:

1. В пункте 2.1 " Перечень и правила отнесения расходов на соответствующие виды расходов классификации расходов бюджетов" пункта 2. "Вид расходов" Указаний:

а) абзац второй вида расходов "400 Бюджетные инвестиции" изложить в следующей редакции:

"Указанные расходы состоят из расходов на оплату договоров строительного подряда, расходов на оплату монтажных, пусконаладочных и иных неразрывно связанных со строящимися объектами работ, иных расходов из состава затрат, предусмотренных сводными сметными расчетами стоимости строительства (реконструкции) объектов, расходов на предоставление бюджетных инвестиций юридическим лицам на строительство, реконструкцию и техническое перевооружение принадлежащих им объектов капитального строительства, в результате которых Российская Федерация получает право (долю в праве) в отношении соответствующего юридического лица, а также расходов на приобретение объектов недвижимого имущества";

в) наименование и текст вида расходов "440 Бюджетные инвестиции иным юридическим лицам" изложить в следующей редакции:

"440 Бюджетные инвестиции на приобретение объектов

недвижимого имущества

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета муниципального образования Киржачский район (далее - бюджет муниципального района) на приобретение объектов недвижимого имущества, за исключением земельных участков, приобретение которых учтено в проектно-сметной документации при осуществлении капитальных вложений, а также продукции производственно-технического назначения и имущества.";

г) после вида расходов "440 Бюджетные инвестиции на приобретение объектов недвижимого имущества" дополнить абзацами следующего содержания:

"441 Бюджетные инвестиции на приобретение объектов

недвижимого имущества казенным учреждениям

По данному элементу отражаются расходы на предоставление бюджетных инвестиций районным казенным учреждениям на приобретение в районную собственность объектов недвижимого имущества.

442 Бюджетные инвестиции на приобретение объектов

недвижимого имущества бюджетным учреждениям

По данному элементу отражаются расходы на предоставление бюджетных инвестиций районным бюджетным учреждениям на приобретение в районную собственность объектов недвижимого имущества.

443 Бюджетные инвестиции на приобретение объектов

недвижимого имущества автономным учреждениям

По данному элементу отражаются расходы на предоставление бюджетных инвестиций районным автономным учреждениям на приобретение в районную собственность объектов недвижимого имущества.

444 Бюджетные инвестиции на приобретение объектов недвижимого

имущества муниципальным унитарным предприятиям, основанным

на праве оперативного управления

По данному элементу отражаются расходы на предоставление бюджетных инвестиций районным муниципальным унитарным предприятиям, основанным на праве оперативного управления, на приобретение в районную собственность объектов недвижимого имущества.

445 Бюджетные инвестиции на приобретение объектов

недвижимого имущества муниципальным унитарным

предприятиям, основанным на праве

хозяйственного ведения

По данному элементу отражаются расходы на предоставление бюджетных инвестиций районным муниципальным унитарным предприятиям, основанным на праве хозяйственного ведения, на приобретение в районную собственность объектов недвижимого имущества.

450 Бюджетные инвестиции иным юридическим лицам

Данная подгруппа предназначена для отражения расходов бюджета муниципального района на предоставление бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся районными учреждениями и (или) муниципальными унитарными предприятиями, на строительство, реконструкцию и техническое перевооружение принадлежащих им объектов капитального строительства, в результате которых возникает право муниципальной собственности на эквивалентную часть уставных (складочных) капиталов указанных юридических лиц, оформляемое в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации.";

д) наименование и текст вида расходов "850 Уплата налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации" изложить в следующей редакции:

"850 Уплата налогов, сборов и иных платежей

В разрезе элементов данной подгруппы отражаются расходы бюджета муниципального района на уплату налогов (включаемых в состав расходов), государственных пошлин, сборов и обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также иных платежей и взносов";

е) в виде расходов "852 Уплата прочих налогов, сборов и иных обязательных платежей":

- наименование вида расходов изложить в следующей редакции:

"852 Уплата прочих налогов, сборов и иных платежей";

- абзац седьмой текста вида расходов изложить в следующей редакции:

"- иных налогов, сборов и обязательных платежей, а также платежей в форме паевых, членских и иных взносов (за исключением взносов в международные организации)".

2.Бюджетному отделу финансового управления администрации района довести настоящий приказ до главных распорядителей средств бюджета муниципального района.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
4. Настоящий приказ подлежит размещению в сети Интернет на сайте администрации района в пределах информационного ресурса финансового управления администрации района.

	Начальник 
финансового управления
	
	             О.В.Каленова


Ознакомлены:                                                                                                                                    
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