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	О внесении изменения в приложение к решению Киржачского районного Совета народных депутатов от 23.01.2002 № 46/650  «О некоторых социальных гарантиях лицам, ранее замещавшим должности в органах власти и управления, общественных организациях Киржачского района, исполнявших функции местного самоуправления»
	



В  соответствии  с Законами Владимирской области от 27 апреля 2000 года № 27-ОЗ "О некоторых социальных гарантиях лицам, ранее замещавшим должности в органах власти и управления, общественных организациях Владимирской области, исполнявших функции государственного управления», от 22.09.2023 № 152-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Владимирской области», Совет народных депутатов Киржачского района Владимирской области

РЕШИЛ:

Статья 1

Внести в Раздел 3.1 приложения к решению Киржачского районного Совета народных депутатов от 23.01.2002 № 46/650 «О некоторых социальных гарантиях лицам, ранее замещавшим должности в органах власти и управления, общественных организациях Киржачского района, исполнявших функции местного самоуправления» изменение, изложив его в следующей редакции:

«3.1. Информационное обеспечение установления и выплаты ежемесячной доплаты к страховой пенсии

Информация об установлении и выплате ежемесячной доплаты к страховой пенсии размещается в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере». Размещение (получение) указанной информации в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».».


Статья 2

Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2024 года и подлежит  официальному опубликованию в газете «Красное знамя».


   Глава Киржачского района                                              А.Н. Доброхотов
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