Около 20 тысяч владимирских школьников приняли участие в онлайн-уроках по финансовой грамотности

Студенты 86% колледжей и техникумов, ученики 56% школ посмотрели онлайн-уроки по финансовой грамотности Банка России за весеннюю сессию проекта.
[bookmark: _GoBack]Весной прошло более 850 прямых эфиров по 29 темам финансовой грамотности и профориентации. Ученики могли выбрать подходящие дату и время, присоединиться к уроку индивидуально или всем классом. Одна из самых популярных тем завершившейся сессии — финансовая безопасность. Представители Банка России рассказывали школьникам и студентам, как уберечься от мошенников и не стать дроппером.
«Владимирская молодежь активно интересуется темой финансов на онлайн-уроках уже 10 лет. За это время эксперты Банка России изучили мнения учителей и учеников о занятиях и решили развить идею игрового формата. Уже в следующую сессию, которая начнется после летних каникул, ребят ждет новый вид онлайн-уроков. Он позволит использовать полученные знания на практике и закрепить навыки грамотного обращения с финансами», — отметил управляющий владимирским отделением Банка России Антон Завойстый.
Вебинары осенней сессии будут объединены общим сюжетом, который развернется в городе финансов. Школьники и студенты смогут выполнять миссии вместе с супергероями. Игровая подача учебного материала призвана повысить интерес молодежи к проекту и поможет усвоить сложные темы.
