Отчет по МП за 4 квартал 2024 года.

Краткий перечень выполненных работ и мероприятий

Всего реализуется 23 программы.

1. МП Развитие АПК Киржачского района. 
В 2024 году выполнены мероприятия по обустройству до ПРГ  распределительного  газопровода низкого давления для газоснабжения жилых домов д. Рожково - д. Захарово Киржачского района.
2. МП «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Киржачского района».
 Подпрограмма 1

В 2024 году  с использованием социальных выплат на приобретение  жилья  улучшили жилищные условия две молодые семьи, проживающие на территории МО Першинское и МО Горкинское. В рамках выплаты было приобретены жилые помещения общей площадью 121,5 кв.м. 
Подпрограмма 2
Мероприятий по данной программе в 2024 году не запланировано.

Подпрограмма 3

За 2024 год 10 земельных участков, предоставленных многодетным семьям были обеспечены инженерной инфраструктурой (водоснабжение и водоотведение).
По подпрограмме 4 

По состоянию на 01.01.2025 три  многодетные  семьи, проживающие в МО Горкинское, МО Першинское, МО  г. Киржач  реализовали свое право на получение социальной выплаты.
3. МП «Развитие малого и среднего предпринимательства».
Расходы на проведение Дня российского предпринимательства 24 мая 2024- 146,35 тыс.руб., а так же  на участие во Владимирском инвестиционном конгрессе- 302,74 тыс.руб.
4. МП «Повышение безопасности дорожного движения в Киржачском районе».
В 2024 году выполнены следующие мероприятия: 

1. Во 2 квартале приобретен автомобильный городок в МБОУ Першинская СОШ  за счет средств областного и местного бюджетов – 185,7 тыс. рублей (в т.ч. областной бюджет - 143,0 тыс. рублей).

 2.  В 3 квартале 2024 года проведен ежегодный смотр - конкурс ЮИД "Безопасное колесо" на лучшую общеобразовательную школу года по организации профилактики детского дорожно-транспортного травматизма

 – 20,0 тыс. рублей;

 3. Приобретено оборудование в образовательных учреждениях для уголков безопасности дорожного движения – 20,0 тыс. рублей

 - в 4 квартале приобретены баннеры по соблюдению БДД  в количестве 13 ед. для СОШ города и района, а также  РОЛАП для ЦДТ;

4. Ежегодное проведение районного смотра-конкурса на лучшую общеобразовательную школу по организации профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, проведение конкурсов, викторин по предупреждению нарушений правил дорожного движения во время организации летних школьных каникул в городских и загородных лагерях отдыха детей:

 – в 3 квартале 2024 года  закуплены светоотражающие значки для проведения конкурсов и викторин на сумму 4,0 тыс. рублей, 

- в  4 квартале 2024 года приобретены кепки и настольные игры по тематике "Соблюдайте правила БДД" на сумму 31,0 тыс. рублей.

5. МП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности».

По состоянию на 01.01.2025 года заключен контракт на строительство блочно-модульной котельной в п. Горка Киржачского района. Ожидаемый срок ввода объекта в эксплуатацию- 1 квартал 2025 года.
6. МП «Социальное и демографическое развитие Киржачского района».

В 2024 году  израсходованы средства в размере  2889,0 тыс. руб.:

-Оказание адресной материальной помощи-358тыс. руб.;

-Обеспечение участия представителей общественных организаций района в региональных и всероссийских мероприятиях (услуги)-143,0 тыс. руб.;

-Выплата участникам ВОВ- 158,00 тыс. руб.

- Субсидии некоммерческим объединениям- 300 тыс. руб.

-Проведение мероприятий по повышению общественной активности молодежи, творческой активности учреждениями культуры (призы и подарки)-190,0 тыс. руб.

-Мероприятия по военно-патриотическому воспитанию населения-240,0тыс. руб.

 - Организация и проведение районных мероприятий по повышению социальной активности различных категорий граждан-1295,0 тыс. руб.

-Мероприятия,  направленные на пропаганду здорового образа жизни -100 тыс. руб.

-Мероприятие «Дети в школу собирайтесь» (канцелярский набор первокласснику)- 50 тыс. руб.

-Меры по повышению престижа семьи и брака, значимости семейных ценностей-55,0 тыс.руб.

7.МП «Обеспечение безопасности населения и территорий Киржачского района ». 
Приобретение имущества в образовательных учреждениях – 2053,1  тыс. руб., из них:

1 МБОУ СОШ № 1 им.М.В. Серегина-установка доп.камер, видеонаблюдение, установка двери-150,0 тыс.руб.
2. МБОУ СОШ № 3 – установка камер внутреннего видеонаблюдения,                                   -  334,8 тыс. руб.; 

3. МБОУ СОШ № 6 –установка камер внутреннего наблюдения –                                    731,2 тыс. руб.;

4.      МБДОУ № 2-установка видеонаблюдения- 181,0 тыс.руб.

5. МБДОУ № 8 – установка доп.камеры -   150,0 тыс. руб.; 

6. МБДОУ № 19 – монтаж калитки –  82,0 тыс. руб.; 
7. МБДОУ № 25- замена домофонов и камер- 47,1 тыс.руб.;
8. МБДОУ № 37- модернизация системы видеонаблюдения-                                149,9 тыс.руб.;
9. МБДОУ № 40- монтаж работ и автоматики, ремонт крыши-                                   187,1 тыс.руб.;

10. МБУ ДО «ЦДТ»-приобретение памятных сувениров, футболки, жилет-                             40 тыс.руб.

Поддержка граждан и их объединений, участвующих в охране общественного порядка – 40,0  тыс. руб., из них:

1. Укрепление материально-технической базы ДНД ГИБДД –                                      20,0 тыс. руб.;

2.  Охрана общественного порядка –   20,0 тыс. руб.;

Укрепление антитеррористической защищенности спортивных объектов

1. Установка шлагбаума, металлоискатели -   90,0 тыс.руб.
Обеспечение социальной реалибитации ранее судимых лиц и граждан не имеющих постоянных источников доходов -  20, 0 тыс. руб.

Укрепление антитеррористической защищенности, пожарной безопасности учреждений культуры и дополнительного образования детей в сфере культуры  450,400 тыс.руб.

1. Установка домофона в МБУК «Центральная библиотечная система»-                             29,722 тыс.руб.

2. Приобретение шлемов спасателей-  10,278 тыс.руб.

3. Проведение акции «Окопная свеча КР ДК-  150,0 тыс.руб.
  Приобретение  2-х металлодетекторов-  245,400 тыс.руб.

Расходы на проведение цикла мероприятий по укреплению единства российской нации, 

Установка домофона в центральной библиотеке-  15,0 тыс.руб.

Укрепление антитеррористической защищенности объектов при проведении мероприятий с массовым пребыванием людей:

1.  Приобретение арочного металлодетектора-  120,0 тыс.руб.

2. Изготовление наглядной агитации-  9,99964 тыс.руб.
8.МП «Развитие образования».

Расходы за  2024 год:

ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТА:
*расходы на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций – 26772,9 тыс.руб.;

* ежемесячное денежное вознаграждения советникам директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями муниципальных общественных организаций – 190,7 тыс.руб.;

*создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятий физической культурой и спортом – 897,5 тыс.руб.;

*создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах – 2169,4 тыс.руб.;

*обеспечение образовательных организаций материально-технической базой для внедрения цифровой образовательной среды –3409,0

  тыс.руб.

*организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях –20804,6 тыс.руб.

*проведение мероприятий по обеспечению деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях – 2062,1 тыс.руб.

*оснащение (обновление материально-технической базы) оборудованием, средствами обучения и воспитания образовательных организаций различных типов для реализации дополнительных общеразвивающих программ, для создания информационных систем в образовательных организациях – 175,20 тыс.руб.
ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА:
* реализация инициативных проектов в сфере образования, имеющих приоритетное значение для жителей муниципальных образований и определяемых с учетом их мнения -500,0 тыс.руб.

*поддержка приоритетных направлений развития отрасли образования (мероприятия по антитеррористической защищенности и безопасности в муниципальных образовательных организациях и подготовке муниципальных образовательных организаций к началу учебного года и оздоровительных лагерей к летнему периоду) -11578,0 тыс.руб.

*субсидии бюджетам на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан муниц.системы образования в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей" Гос.программы Развития образования" -3140,0тыс.руб.

*субсидии бюджетам на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан муниц.системы образования в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей" Гос.программы Развития образования"  -921,8тыс.руб.

*субвенция бюджетам на социальную поддержку детей-инвалидов дошкольного возраста в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного,общего и дополнительного образования детей" Государственной программы "Развитие образования"  -490,1 тыс.руб.

*субвенция бюджетам на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей" Гос.программы "Развитие образования"  -160517,8тыс.руб.

*поддержка приоритетных направлений развития отрасли образования (дополнительное финансовое обеспечение деятельности групп продленного дня в муниципальных общеобразовательных организациях для обучающихся 1 классов) -946,0 тыс.руб.; Проведение мероприятий по обеспечению деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях – 42,1 тыс.руб.

-поддержка организаций в сфере образования -600,0 тыс.руб.

*софинансирование расходных обязательств, возникающих при доведении средней заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных организаций дополнительного образования детей до уровня, установленного Указом Президента РФ от 01.06.2012 г № 761 в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей"  муниц. Программы муницип. Образования Киржачский район "Развитие  образования" -6362,7 тыс.руб. *субвенция бюджетам на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниц. Общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей" Гос. Программы "Развитие образования" -319157,7 тыс.руб.

*расходы на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях – 1418,5 тыс.руб.  

*субсидии бюджетам на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан муниц.системы образования в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей" Гос.программы Развития образования" – 2969,0 тыс.руб.

*субсидия бюджетам на софинансирования расходов по оздоровлению детей в каникулярное время в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей" Гос. Программы "Развитие образования" – 4494,0 тыс.руб.

*субвенция бюджетам на обеспечение полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан в рамках подпрограммы "Обеспечение защиты прав и интернесов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" Гос. Программы "Развитие образования"  - 2205,8 тыс.руб.

*субвенция на компенсацию части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей"Гос. Программы "Развитие образования"  - 12433,7 тыс.руб.

*субвенция бюджетам на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю, в рамках подпрограммы "Обеспечение защиты прав и интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" Гос.программы "Развитие образования" 13914,5 тыс.руб.

*расходы на обеспечение образовательных организаций материально-технической базой для внедрения цифровой образовательной среды – 69,6 тыс.руб.

*создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах  -44,3 тыс.руб.

*оснащение (обновление материально-технической базы) оборудованием, средствами обучения и воспитания образовательных организаций различных типов для реализации дополнительных общеразвивающих программ, для создания информационных систем в образовательных организациях  -3,6 тыс.руб.

*расходы, связанные с распределением субвенций на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений -14722,2 тыс.руб.; создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятий физической культурой и спортом – 18,3 тыс.руб.;

*субсидии на укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных организаций – 1200,0тыс.руб.

Предоставление мер социальной поддержки педагогическим работникам и иным категориям граждан, работающим в муниципальных образовательных организациях, расположенных в сельских населенных пунктах, рабочих поселках, поселках городского типа (поселках, относящихся к городским населенным пунктам)-71,0 тыс.руб.

Мероприятия по капитальному ремонту объектов муниципальной собственности – 53 842,1 тыс.руб.(в т.ч. *расходы на капитальный ремонт объектов муниципальной собственности (кап.ремонт здания МБОУ «Першинская СОШ» по адресу: Владимирская область, Киржачский район, п.Першино, ул. Лесная, д.27-10 198,5 тыс.руб.);

*расходы на капитальный ремонт объектов мун.собственности (кап.ремонт систем электроснабжения, водоснабжения, канализация, отопления и вентиляции, капитальный ремонт фасадов здания МБОУ СОШ №3 г. Киржача по адресу: Владимирская область, ул. Чехова, д.10а- 10 198,5 тыс.руб.).
ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА:
*Компенсация за коммерческий найм(аренду) жилых помещений отдельным категориям граждан-189,3 тыс.руб.

Софинансирование поддержки приоритетных направлений развития отрасли образования (мероприятия по антитеррористической защищенности и безопасности в муниципальных образовательных организациях и подготовке муниципальных образовательных организаций к началу учебного года и оздоровительных лагерей к летнему периоду) -3458,3 тыс.руб.

Капитальный ремонт учреждений образования -3059,8 тыс.руб.

Обновление материально-технической базы для организации учебно-исследовательской, научно-практической, творческой деятельности, занятий физической культурой и спортом в образовательных организациях – 9,3 тыс.руб.

Предоставление компенсационных выплат родителям (законным представителям), связанных с оказанием мер соц.поддержки отдельным категориям граждан, за организацию подвоза детей в общеобразовательные организации-27,2 тыс.руб.

Софинансирование поддержки приоритетных направлений развития отрасли образования (дополнительное финансовое обеспечение деятельности групп продленного дня в муниципальных общеобразовательных организациях для обучающихся 1 классов)-282,6 тыс.руб.

Софинансирование расходных обязательств, возникающих при доведении средней заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных организаций дополнительного образования детей до уровня, установленного Указом Президента РФ от 01.06.2012 г № 761 в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей"  муниц. Программы муницип. Образования Киржачский район "Развитие  образования"-1900,7 тыс.руб.

Расходы на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях – 1418,5 тыс.руб.

Приведение в нормативное состояяние территорий муниципальных образовательных организаций – 11111,1 тыс.руб.

Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муницип. Бюджетных дошкольных образоват.учреждений в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей" муницип. Программы муниципального образования Киржачский район "Развитие образования" – 176056,2 тыс.руб.

Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниц.бюджетных школ-детских садов, школ начальных,неполных средних и средних в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей" муницип. Программы муниципального образования Киржачский район "Развитие образования" -129641,1 тыс.руб.

Расходы по проезду на общественном транспорте (кроме такси) до места работы  и обратно пед.работникам образоват. учреждений, расположенных в сельской местности,проживающим в другой местности в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей" муницип. Программы муниципального образования Киржачский район "Развитие образования" – 685,5 тыс.руб.

Расходы на питание обучающихся, воспитанников – 14210,1 тыс.руб.

Расходы на обеспечение деятельности (оказания услуг) учреждений по внешкольной работе с детьми в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей" мун.программы мун. Образования Киржачский район "Развитие образования" – 32828,8 тыс.руб.

Расходы на выплаты по оплате труда работников органов местного самоуправления в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного,общего и дополнительного образования детей" мун.программы мун.образования Киржачский район "Развитие образования" – 8356,0 тыс.руб.

Расходы на обеспечение деятельности МКУ ЦБОМОУ в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнит.образования детей" мун.программы мун.образования Киржачский район "Развитие образования" – 29362,4 тыс.руб.

Расходы на обеспечение деятельности МКУ ЦРОДОУ в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнит.образования детей" мун.программы мун.образования Киржачский район "Развитие образования" – 5792,1 тыс.руб.

Мероприятия по оздоровлению детей в каникулярное время в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей" мун.программы образования Киржачский р-н "Развитие образования" – 11395,4 тыс.руб.

Софинансирование расходов на поддержку приоритетных направлений развития отрасли образования (софинансирование расходов мероприятий по оздоровлению детей в каникулярное время в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей" мун.программы образования Киржачский р-н "Развитие образования" – 1342,3 тыс.руб.

Расходы на обеспечение образовательных организаций материально-технической базой для внедрения цифровой образовательной среды – 35,2 тыс.руб

Создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах– 22,4 тыс.руб

Оснащение (обновление материально-технической базы) оборудованием, средствами обучения и воспитания образовательных организаций различных типов для реализации дополнительных общеразвивающих программ, для создания информационных систем в образовательных организациях-1,9 тыс.руб

Единовременная выплата молодым специалистам, заключившим договор о целевом обучении по образовательной программе высшего образования и трудоустроенным в образовательных организациях Киржачского района-7,0 тыс.руб. Укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных организаций-63,2 тыс.руб.

Расходы в целях финансового обеспечения (возмещения) исполнения муниципального социального заказа на оказание муниципальных услуг в социальной сфере -205,4 тыс.руб. Расходы по проезду на общественном транспорте (кроме такси) до места работы  и обратно пед.работникам образоват. учреждений, расположенных в сельской местности,проживающим в другой местности в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей" муницип. Программы муниципального образования Киржачский район "Развитие образования" – 626,0 тыс.руб.

Мероприятия по капитальному ремонту объектов муниципальной собственности – 53 842,1 тыс.руб.(в т.ч. *расходы на капитальный ремонт объектов муниципальной собственности (кап.ремонт здания МБОУ «Першинская СОШ» по адресу: Владимирская область, Киржачский район, п. Першино, ул. Лесная, д.27-651,1 тыс.руб.);

*расходы на капитальный ремонт объектов мун.собственности (кап.ремонт систем электроснабжения, водоснабжения, канализация, отопления и вентиляции, капитальный ремонт фасадов здания МБОУ СОШ №3 г. Киржача по адресу: Владимирская область, ул. Чехова, д.10а- 2786,1 тыс.руб.).

* расходы на капитальный ремонт объектов мун.собственности-1761,9 тыс.руб.
9. МП «Развитие культуры».
Муниципальная программа включает в себя подпрограммы «Наследие», «Культура и искусство», «Образование», «Обеспечение условий реализации программы», «Развитие и модернизация учреждений культуры и дополнительного образования детей».

За 4 квартала 2024 года в рамках подпрограммы «Наследие» произведены расходы по выплате заработной платы ( в т.ч. и начислений)- 27175,2 тыс. руб. Расходы по оплате счетов по коммунальным услугам – 1966,7 тыс. руб., услуг связи – 327,1тыс. руб. Произведены расходы на оплату прочих закупок товаров, работ и услуг, оплату налогов – 5880,2 тыс. руб. (в т.ч. расходы на поддержку отрасли культуры на комплектование книжных фондов составили 49,6 тыс. руб.)

По подпрограмме «Культура и искусство» произведены расходы по выплате заработной платы ( в т.ч. и начислений)- 28377,8 тыс. руб. Расходы по оплате счетов по коммунальным услугам – 2447,5 тыс.руб., услуг связи – 101,1 тыс. руб. Произведены расходы на оплату услуг охраны, налогов и приобретение канцелярских товаров – 11718,6 тыс. руб. (в т.ч. областной грант МБУК «ЦКД» на поддержку любительских творческих коллективов  - 500,0 т.р.)

По подпрограмме «Образование» произведены расходы по выплате заработной платы ( в т.ч. и начислений)- 34763,4 тыс. руб. Расходы по оплате счетов по коммунальным услугам – 2059,8 тыс. руб., услуг связи – 96,1 тыс. руб. Произведены расходы на оплату прочих закупок товаров, работ и услуг, оплату налогов – 13039,3 тыс. руб. (в т.ч. ремонт крыши здания МБУДО «ДШИ» - 5543,4 т.р.)

 
По подпрограмме «Развитие и модернизация учреждений культуры и дополнительного образования детей » произведены расходы: на техническое оснащение муниципальных музеев – 751,9 тыс. руб.; на мероприятия по укреплению материально-технической базы муниципальных учреждений культуры (КРДК) – 3440,0 тыс.руб.

По подпрограмме «Обеспечение условий реализации программы» произведены расходы по выплате заработной платы ( в т.ч. и начислений)- 10199,2 тыс. руб. Расходы по оплате счетов услуг связи 34,8 тыс. руб., по коммунальным услугам – 2,1 тыс.руб.. Произведены расходы на оплату обслуживания орг. техники, программного обеспечения, налогов и приобретение канцелярских товаров-1203,1 тыс. руб.

 В  рамках подпрограммы «Обеспечение условий реализации программы» учреждениям культуры и дополнительного образования детей предоставляется субсидия из областного бюджета на софинансирование расходных обязательств муниципального образования, возникающих при повышении оплаты труда работников культуры и доведении средней заработной платы работников муниципальных учреждений сферы культуры до 100 процентов среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячной доход от трудовой деятельности) во Владимирской области, педагогических работников учреждений дополнительного образования детей сферы культуры до 100 процентов средней заработной платы учителей во Владимирской области субсидия на повышение оплаты труда работников культуры и педагогических работников дополнительного образования детей сферы культуры в соответствии с указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №597, от 1 июня 2012 года №761 для выполнения показателей дорожной карты.

10. МП «Защита населения от чрезвычайных ситуаций и снижение рисков их возникновения, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах на территории Киржачского района».
Федеральному бюджету – 0.

Областному бюджету -0.

Бюджету муниципального района:

Приобретение: 

1. Создание, хранение, использование и восполнение резерва финансовых и материальных ресурсов – 294,468 тыс. руб.

2. Обеспечение развития движения «Школа безопасности»- 60,0 тыс.руб.

3. Развитие материальной базы УКП-     16,605 тыс. руб.;

4. Приобретение первичных средств пожаротушения, аварийного эвакуационного освещения в образовательные учреждения –  280,0 тыс. руб.;

5. Информирование населения  –   111,4685 тыс. руб;

6. Приобретение ПТВ для патрульной группы-  70,0 тыс.руб.

7. Обеспечение мест проживания многодетных семей автономными пожарными извещателями -  50,0 тыс. руб.;

8. Опашка н.п.- 641,83857 тыс.руб.

9. Содержание источников наружного противопожарного водоснабжения-  498,970 тыс.руб.

10. Расходы на приобретение имущества спасательных постов-  68,720 тыс.руб.
11. Расходы по развитию АПК «Безопасный город-  595,830 тыс.руб.
11.  МП «Дорожное хозяйство Киржачского района».
За отчетный период текущего года было выполнено зимнее содержание автомобильных дорог в МО Горкинское, МОСП Кипревское, МО Першинское, МО Филипповское на сумму 74735,33 тыс.руб.

12. МП «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом».
Предоставлена дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципального образования Горкинское и Кипревское – 6559,00 тыс.руб.
13. МП «Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту».
На 31.12.2024 г. реализованы средства в размере 203,90 тыс.р.:

-укрепление материально-технической базы учреждений системы профилактики  в образовании - 100,00 тыс. руб. 
-укрепление материально-технической базы учреждений системы профилактики в образовании - 29,90 тыс. руб.

- приобретение полиграфической продукции -20 тыс. руб.
- приобретение наградных материалов  к дню физкультурника культура -40 тыс. руб.

-участие в областных спортивных соревнованиях -14,0 тыс.руб.

14. МП «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов муниципального образования Киржачский район».
На 31.12.2024 г. реализованы средства в размере 270,00 тыс.р.:

- реконструкция, переоборудование и оснащение элементами доступности помещений в сфере культуры (таблички Брайля, слуховое оборудование) – 50,00 тыс. руб.;

- реконструкция, переоборудование и оснащение элементами доступности помещений в сфере образования – 100,00 тыс. руб.; (МБОУ ДОУ №15-установка пандуса)

-районный фестиваль «Мы все можем»-30,0 тыс.руб.

-проект «Подарим детям радость!»-90,0 тыс.руб.
15.  МП «Информатизация Киржачского района».
Приобретение и заправка картриджей, приобретение ПО, приобретение компьютерной и оргтехники, приобретение основных средств, оплата «Консультант +», 1С, СБИС, приобретение услуги статистики–  2294,1 тыс. руб.
16. МП «Развитие физической  культуры и спорта на территории Киржачского района».

На 01.01.2025 г. реализованы средства в размере 81463,17 тыс.руб.:

-Обеспечение деятельности    МБУ «ФОК «ЛИДЕР» -   20 427, 41 тыс. руб.

- Проведение МБУ «ФОК «ЛИДЕР» массовых спортивных мероприятий -  1 903, 7677 тыс. руб. 

-Проведение массовых спортивных мероприятий, согласно календарного плана-   323, 45 тыс.руб.   

 -Проведение МБУ “Районный центр физической культуры и спорта “Киржач” массовых спортивных мероприятий для всех групп населения согласно календарному плану физкультурно-оздоровительных мероприятий-     271,5тыс. руб.   

-Расходы на обеспечение деятельности МБУ РЦФКиС "Киржач"-   10 618, 6 тыс.руб.

-Содержание объектов спортивной инфраструктуры муниципальной собственности для занятий физической культурой и спортом -4574,1 тыс.руб.

- Проведение массовых спортивных мероприятий МБУДО «ДООСЦ»-225,0 тыс.руб. 

-Строительство уличной спортивной площадки Красный Октябрь-   38 749,00  тыс. руб.

-Обеспечение деятельности  МБУ «СДЦ «Торпедо» -  4 370, 345 тыс.руб.   
17. МП «Реализация государственной политики в Киржачском районе Владимирской области»

Участие в областной межнациональной спартакиаде (покупка сувенирной продукции – 26 тыс. руб., транспортные расходы – 14 тыс. руб.)

-проведение фестиваля «Лоскутное шитье»- 40 тыс. руб.

-Мероприятия, направленные на развитие народного творчества, национальных искусств, ремёсел (конкурс чтецов «Поэт в России больше чем поэт» -80,0 тыс.руб

-Поддержка общественных инициатив и мероприятий, направленных на формирование и укрепление гражданского патриотизма и российской гражданской идентичности (Конкурс патриотических рисунков «Бессмертный подвиг»)  -80,0 тыс.руб.
18. МП  "Развитие муниципальной службы Киржачского района"

Расходы на 01.01.2025- 161,0 тыс.руб. - диспансеризация муниципальных служащих, 129,6 тыс.руб. - обучение муниципальных служащих.
19. МП  "Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры в Киржачском районе"

По состоянию на 01.01.2025 года произведена оплата за услуги электроснабжения Очистных сооружений д. Ельцы Киржачского района за декабрь 2024г. 
20. МП «Развитие туризма».
За 4 квартала 2024 года в рамках программы произведены расходы на изготовление полиграфической продукции для выставки «Россия»  в сумме – 18,1 тыс. руб. Для проведения выставки «Отдых 2024» приобретены пакеты, блокноты, буклеты, ручки на сумму – 16,9 тыс. руб. Приобретён и установлен туристический  знак навигации к Мемориалу на месте гибели  Ю С Гагарина  и  В С Серёгина  в сумме 18,9 тыс. руб. На основании постановления администрации Киржачского района Владимирской области от 12.11.2024г. №1651 «Об осуществлении комплекса мер, направленных на продвижение туристического потенциала Киржачского  района» и в связи с участием делегации Киржачского района на выставочном стенде ЭКГ-форума ответственного бизнеса в г.Суздаль 28-29 ноября 2024г.  была изготовлена сувенирная продукция и раздаточный материал ( футболки, буклеты, магниты) в сумме 15 тыс. руб., для распространения на выставке с целью повышения интереса к Киржачскому району,как к территории активно развивающей промышленность и туризм.

21. МП "Реализация молодежной политики на территории муниципального образования Киржачский район". 
Мероприятие 1.1. – 60,00 тыс.руб. – приобретение промо-накидок (10 шт.), значков «Волонтер» (20 шт.), бейджей (70 шт.), тюльпанов для проведения акции к 8 марта (100 шт.), браслетов силиконовых (75 шт.), стикеров светоотражающих (75 шт.), надувных шаров (75 шт.).

Мероприятие 1.2. – 20,00 тыс.руб. – приобретение футболок с логотипом (15 шт).

Мероприятие 1.4. – 100,00 тыс.руб. –  реализация проектов-победителей конкурсов в сфере молодежной политики (приобретение ткатских станков (16 шт.), пряжи (50 шт.)).

Мероприятие 2.1. – 50,00 тыс.руб. – приобретение рамки А4 (27 шт.), портативной колонки (27 шт.).

Мероприятие 2.2. – 10,00 тыс.руб. – покупка полиграфической продукции Карманный календарик (1000 шт.).

Мероприятие 2.3. – 30,00 тыс.руб. – изготовление полиграфической продукции – плакатов А0 и А4 (40 шт.), А5 (75 шт.) и А6 (150 шт.).

Мероприятие 2.4. – 10,00 тыс.руб. – полиграфическая продукция Буклеты (150 шт.) для проведения профилактической молодежной акции «Спасем жизнь вместе!».

Мероприятие 2.5. – 3,00 тыс. руб. – печать буклетов (60 шт.).

Мероприятие 3.1. – 30,00 тыс.руб. – экскурсионное обслуживание ЧУ «Военный технический музей славы», транспортное обслуживание по маршруту «Киржач-Черноголовка-Киржач», цветы, футболки с логотипом (4 шт.), пакеты с логотипом (15 шт.).

Мероприятие 3.2. – 10,00 тыс.руб. – приобретение памятных сувениров для победителей и участников районной военно-спортивной игры «Зарница».

Мероприятие 3.3. – 10,00 тыс.руб. – приобретение блокнотов (10 шт.), ручек (30 шт.), цветов (30 шт.) для районной патриотической акции "День призывника".

Мероприятие 3.4. – 10,00 тыс.руб. – приобретение кубков (5 шт.).

Мероприятие 3.5 – 15,00 тыс.руб. – приобретение памятных сувениров.

Мероприятие 3.6. – 200,00 тыс.руб.– реализация проектов-победителей конкурсов в сфере патриотического воспитания жителей (приобретение комплектов синей формы ВДВ ВКС (10 шт.), зимних бушлатов (10 шт.), белых ремней (10 шт.), беретов (10 шт.) и шапок ушанок (10 шт.) для ПВО «Школа Армии» им В.К. Карамина.

Мероприятие 4.1.  – 65,00 тыс.руб. – выплата персональных стипендий «Надежда земли Киржачской». 

Мероприятие 4.2. – 37,00 тыс.руб.– выплата единовременной стипендии активной молодежи.

Мероприятие 4.3. – 10,00 тыс. руб. – дипломы в рамке со стеклом А4 (13 шт.), портативный внешний аккумулятор (3 шт.).

Мероприятие 4.4. – 909,06 тыс.руб. – организация временного трудоустройства несовершеннолетних в период летних каникул.

Мероприятие 4.5. – 15,00 тыс.руб. – приобретение памятных сувениров для победителей и участников гуманитарной олимпиады «Умники и умницы земли Владимирской».

22. МП "Охрана окружающей среды"
Количество созданных мест (площадок) ТКО- 13 на сумму 954,1 тыс.руб., обустройство мусороперегрузочной станции (бетонная площадка, эстакада, теневой навес)- 284,99 тыс.руб.
23. МП "Укрепление общественного здоровья населения Киржачского района"

В 2024 году мероприятия не проводились.
