Программа «30 * 70»  в действии


         В 2023 году в муниципальном образовании Киржачский мунициальный район Владимирской области были выполнены работы по разработке  проектно – сметной документации   по газификации д.Захарово, д.Рожково в сумме 3395,4тыс. рублей   (в т.ч. 1697,7 тыс. рублей- средства добровольных пожертвований граждан -  50%; 1697,7  тыс. рублей – дотация на сбалансированность из областного бюджета). Выполненные работы по ПСД  на строительство газопроводов высокого, низкого давления для газоснабжения жилых домов д. Захарово, д.Рожково  Киржачского района,   позволили  вступить в государственную  программу  "Развитие газификации и догазификации Владимирской области" и обеспечить газификацию указанных населенных пунктов  в  2024 году.  Газопровод построен  и введен в эксплуатацию. 

Кроме того, в муниципальном образовании Першинское в  2024 году за счет средств  добровольных пожертвований граждан (263,0 тыс. руб.- 30%) и средств дотации из областного бюджета (612,883  тыс. руб.- 70 % ) были выполнены работы по мощению дорожек для пешеходов в д.Финеево  от д.1 ул.Весенняя до д. 2 ул. Цветочная , от д.15 ул.Песчаная до  ул. Заречная. 
        
          В муниципальном образовании г.Киржач за счет средств  добровольных пожертвований от юридического лица (4011,21 тыс.руб.- 30%) и   средств дотации из областного бюджета (9346,11 тыс. руб.- 70%) были выполнены работы  по  ремонту автомобильной дороги по ул. Линейная г.Киржач  на участке от ул.Станционная по ул.Линейная до дома 17. 
 

